

病急难觅回春手 各路郎中开药方

媒体问诊足协判罚

中国足协已就上周的“贵阳争执风波”召开了听证会,但处理决定尚未正式对外公布。这会是一份什么样的罚单?鲁能泰山、裁判、贵阳赛区三方,是否都会受罚?处罚的依据和尺度又会如何界定?不少媒体及球迷对此极为关注。

本报记者 李志刚

《北京晨报》：“詹炜保留追究上诉权利”

“近水楼台先得月”,中国足协总部在北京,北京的各家媒体早就习惯定期到足协那里寻找新闻线索。“听证会”结束之后,《北京晨报》在文章中提到“詹炜保留追究上诉权利”,文中称“继在足协门口举横幅之后,部分鲁能球迷又在詹炜任教的同济大学门前拉横幅,要求学校处理詹炜”。山东泰山上海球迷会官方微博日前称:“在警察的监督和见证下,我们合理合法地表达诉求。”同时,球迷还给同济大学校长及领导写了封信,要求学校秉公处理詹炜。对此,詹炜在接受采访时表示:“现在我不想说太多。但对于那些不负责任的言论,我会保留追究上诉的权利。我也相信,最后会有一个公正的裁决。”

《新京报》：“库卡遇到了意外”

《新京报》在文章中表示“中超主教练库卡被打一事,甚至引起了国外媒体的关注”,该报援引巴西福克斯体育的报道称,“无论如何,裁判都不应对场上的球员或教练施暴,这是防止球场暴力的基本原则。然而在中国,库卡遇到了意外”。福克斯体育的报道题目为“库卡遭中国裁判侵犯”。

在同一篇文章中,作者写下援引匿名“足协人士”的话称“此事影响恶劣,要严格按照足协的纪律准则来裁定”。文中同时提到,“按照《中国足球协会纪律准

则》第46条、第55条规定,一旦有人用暴力手段攻击他人,至少要停赛3场。鉴于鲁能一些球员的行为造成了非常恶劣的影响,严重者可能会被足协停赛5至6场,而且不止一人”。

《京华时报》：“詹炜恐提前结束裁判生涯”

《京华时报》的报道,重点关注了“焦点人物”詹炜,文章称“詹炜是上海同济大学体育教学部的一名足球教师,他今年45岁,正好到了足协规定的裁判退休年龄,本赛季结束后基本确认挂哨……按照组委会相关处罚规定,裁判出现原则性错判漏判影响比赛结果,将予以停哨6至12轮处罚;裁判如出现暴力行为,应给予停哨一年至终身处罚。边裁詹炜很可能因其暴力行为提前结束裁判职业生涯。”

《法制晚报》：“库卡去留成为悬念”

多数媒体都在关注中国足协开出怎样一份“罚单”,《法制晚报》独辟蹊径,在文章中提到了一个带有爆炸性的“新闻点”,那就是“库卡去留成为悬念”。

不知出于什么样的认识,《法制晚报》将“贵阳争执风波”定义为了“闹剧”,文章称“就在这场闹剧发生之后,巴西媒体爆出库卡有意在今年夏天提前结束和鲁能的合同,欲回到巴西执教的消息,这不禁让人将这两件事情联想到一起。据巴西媒体报道称,库卡本人希望回到巴西执教,不排除提前与鲁能解约。更有巴西媒体直接指出,库卡已经同巴西豪门帕

尔梅拉斯进行了接触。不过库卡本人仍未就此事做出公开回应,至少现在他依然是鲁能主帅,今天将开始率队备战”。

《体坛周报》：“圈定鲁能涉事六人名单”

鲁能泰山队具体有哪些人被写进了裁判监督、比赛监督和裁判的赛后报告之中?《体坛周报》给出的答案是“一共六人”,可能是为稳妥起见,文章中同时提到“纪委会近日将根据报告和相关的视频以及听证会的情况,核定是不是六人,然后将在近日内给出最终的处罚结果”。

“经过详细的调查之后,中国足协收到的多份报告中写明了山东鲁能一方涉事官员、教练员、工作人员和球员的名字,共有六人。其中,山东鲁能队主帅库卡,助理教练及库卡的弟弟斯蒂瓦,一名国内队医、守门员王大雷,27号李松益以及30号门将邵璞亮”,《体坛周报》的文章中非常明确地写下这样的文字,“据记者了解,这些书面材料之所以出现上述六个人的确切名字,是因为多名比赛官员赛后拿到了录像,结合录像能够一一看清楚每个参与了围攻、指责裁判员的人士”。同一篇文章中还表示“至于国门王大雷及鲁能队主力中后卫李松益,他们两个人的性质可能稍轻一些”。



足协的处罚决定迟迟未见下文。 Osports供图



女足队员积极备战。 Osports供图

玫瑰吐芬芳,斗艳郁金香

中国女足明早迎战荷兰

本报讯(记者 胡建明) 6月12日早上6时,中国女足将迎来加拿大女足世界杯小组赛第二个对手荷兰队,因首战以0:1惜败给了东道主加拿大队,次战,中国女足必须要有所作为,才能保证在接下来的竞争中不掉队。

首战加拿大队,平均年龄只有23.5岁的中国女足,应该说是表现出了应有的水平,最后只是因为经验的缺失,送给了对手一个争议点球才落败。

那场比赛结束后,中国女足及时做了总结。值得欣喜的是,做总结的时候,女足姑娘们并没

有去纠缠点球的问题,而是纷纷指出了自身的不足,并表态会全力以赴打好与荷兰队的比赛。

荷兰女足风格鲜明,作风硬朗。在荷兰首战新西兰队的比赛中,多次出现双方队员在对抗时脚后一起倒地的现象。面对如此强悍且战术素养极高的球队,中国女足年轻的姑娘们必将面临严峻考验。想要赢下对手,中国女足必须拿出点能降服对手的本领才行。

现在有一个现实问题需要女足姑娘们去面对——面对荷兰队这个对手,中国女足到底是该全力进攻,还是用防守反击与

对手周旋。

如果全力进攻,只考虑抢分的问题,以荷兰队的战术素养,中国女足很有可能会被对手打反击;而如果以守势与对手周旋,那不急于抢分的荷兰队倒是很乐意如此。所以,中国女足到底该以什么样的策略应敌,需要教练组和队员们统一思想。

当然,不管如何,这场比赛的第一要务是保证不输球,最差也要抢一个平局在手。这样,中国女足还能保留小组出线的希望。本届女足世界杯的赛制较特殊,16强是由小组赛前两名和4个成绩最好的第三名构成。考虑

到东道主加拿大队,现在中国队要想拿到小组的第一名,可能性已经不大,更现实的做法是力争第二名。

据了解,与荷兰队一战,中国女足可能会进行变阵,像首战加拿大没有出场的攻击型选手马君和张睿,都可能会出现在首发阵容中。

为鼓励中国女足打好与荷兰队的比赛,女足官方10日发布了最新的女足海报,主题为我们的国民女友与好闺蜜。“绷在她腿,疼在我心”,“她就是这么倔强,这么拽”。这样的内容的确是很容易引起粉丝们的共鸣。